

PROCES VERBAL

Încheiat azi 25 noiembrie 2022 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 193 din 18.11.2022, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți domnii consilieri locali: Bodó Benjámín, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Máthé János, Menyhárt Sándor-Levente, Nagy Árpád, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

Au lipsit doamnele și domnii consilieri locali: Adorjáni Beáta, Bartha Levente, Farczádi Sándor, Fekete Levente, Kelemen Rozalia-Melinda și Lőrinczi Szörény-Ede.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd-Barna, dl Kovacs Attila administrator public și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt observații sau completări la procesul verbal întocmit cu ocazia ședinței ordinare din data de 26.10.2022 respectiv la cel întocmit cu ocazia ședinței extraordinare din data de 15.11.2022. Nefiind completări, consilierii aprobă cu unanimitate de voturi cele două procese verbale.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării unor unități administrativ teritoriale la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de tarifare conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014-2020, Zona LUDUȘ-GREBENISU DE CÂMPIE. UAT Luduș, UAT Sânger, UAT Tăureni, UAT Zau de Câmpie, UAT Grebenișu de Câmpie, UAT Șăulia, UAT Miheșu de Câmpie.

3. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției primarului Comunei Pănet nr. 189/2022 privind modificarea bugetului local precum și rectificarea bugetului local pe anul 2022 și modificarea listei de investiții.

4. Proiect de hotărâre privind includerea unor imobile în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet.

5. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 3000 de lei pentru susținerea evenimentului cultural de interes local "Prezentarea volumului de poezii scrisă de poeta Zöld Gizella din comuna Pănet, sat Sântioana de Mureș”.

6. Proiect de hotărâre privind modificarea respectiv stabilirea cotizației de membru în Asociația GAL3 – Cristești, Pănet, Sâncraiu de Mureș.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea ocupării domeniului public al comunei Pănet pentru executarea lucrărilor aferente proiectului "Etapa I- Elaborare PUZ pentru construire parc fotovoltaic Etapa II - Construire parc fotovoltaic în comuna Pănet, sat Berghia, județul Mureș”.

8. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL Pănet nr. 37/09.07.2018 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de acesta privind PROIECTUL "Reabilitarea școlii din Sântioana de Mureș, comuna Pănet, în vederea creșterii eficienței energetice" Axa prioritară 3 Prioritatea de Investiții 3.1 Operațiunea B Apel de proiecte nr POR/2016/3/3.1/B/1/7REGIUNI, cu modificările și completările ulterioare.

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Nefiind completări președintele de ședință supune la vot și consilierii aprobă cu unanimitate de voturi ordinea de zi în forma prezentată.

6
Se trece la discutarea primului punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea aderării unor unități administrativ teritoriale la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”.

Dl primar Bodó Előd-Barna: în cazul de față este vorba despre comuna Papiu Ilarian și orașul Sângeorgiu de Pădure.

După acesta dl președinte de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi ”pentru” se adoptă **Hotărârea nr. 72/2022.**

Urmează discutarea punctului doi de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de tarificare conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă potabilă și apă uzată din județul Mureș, în perioada 2014-2020, Zona LUDUȘ-GREBENISU DE CÂMPIE. UAT Luduș, UAT Sânger, UAT Tăureni, UAT Zau de Câmpie, UAT Grebenișu de Câmpie, UAT Șăulia, UAT Miheșu de Câmpie.

Dl primar Bodó Előd-Barna: chiar dacă nu este vorba despre zona noastră, deoarece și noi suntem membrii în ADI Aqua Invest Mureș, trebuie să adoptăm această strategie tarifară.

După acestea, președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi ”pentru” se adoptă **Hotărârea nr. 73/2022.**

Punctul trei de pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre privind validarea Dispoziției primarului Comunei Pănet nr. 189/2022 privind modificarea bugetului local precum și rectificarea bugetului local pe anul 2022 și modificarea listei de investiții.

Dl primar Bodó Előd-Barna: modificarea bugetului local prin Dispoziția primarului a fost necesară pentru cuprinderea în buget a sumei de 69.000 lei reprezentând sume aprobate pentru finanțarea burselor elevilor din învățământul de masă și totodată au fost operate modificări în sensul diminuării trimestrului IV cu suma de 72.000 lei a paragrafului 10.01.01 de la Capitolul 68.02 respecti majorării trimestrului IV cu suma de 72.000 lei a paragrafului 57.02.01 de la același capitol. În ceea ce privește rectificarea bugetului local acesta se referă la cuprinderea în bugetul local a sumei de 160.000 repartizată prin HG nr.1306 din 25.10.2022 privind alocarea unei sume din fondul de rezerva bugetara la dispoziția guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2022, pentru unele unități administrativ-teritoriale. În cazul listei de investiții apare o nouă investiție și anume ”Dotarea creșei din comuna Pănet cu un sistem de ascensoare”, deoarece până la 19 decembrie avem posibilitatea de a depune un proiect pentru realizarea acesteia, în sumă de circa 25.000 €.

Dl consilier local Gálfi Sándor: în proiectul creșei nu era cuprins și dotarea acesteia cu ascensoare?

Dl primar Bodó Előd-Barna: inițial era în plan dar ulterior din greșeală s-a omis acest lucru dar tot răul spre bine că dacă nu s-ar fi omis atunci ar fi trebuit să asigurăm resursele financiare în întregime din bugetul local pentru că nu ar fi fost posibil să depunem proiect în acest sens.

Președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim ”pentru” ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 74/2022.**

În cadrul punctului patru de pe ordine de zi este inclus proiectul de hotărâre privind includerea unor imobile în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd-Barna: este vorba despre două suprafețe de teren situate în extravilanul comunei Pănet și în proprietatea comunei Pănet și pe care, după intabulare, ținând cont de faptul că se situează pe un deal, se intenționează amplasarea, de către comuna Band, a unui rezervor de apă în vederea asigurării aprovizionării cu apă a zonei precum și a satului Țiptelnic.

După acestea, președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi ”pentru” se adoptă **Hotărârea nr. 75/2022.**

Urmează discutarea punctului cinci de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 3000 de lei pentru susținerea evenimentului cultural de interes local ”Prezentarea volumului de poezii scrisă de poeta Zöld Gizella din comuna Pănet, sat Sântioana de Mureș”.

7
Dl primar Bodó Előd-Barna: Prin cererea înregistrată cu nr. 8355/18.11.2022 Asociația de Dezvoltare Sântioana de Mureș, cu sediul în comuna Pănet sat Sântioana de Mureș, nr. 398, solicită sprijinul Consiliului Local al Comunei Pănet, în organizarea evenimentului cultural de interes local "Prezentarea volumului de poezii scrisă de poeta Zöld Gizella din comuna Pănet sat Sântioana de Mureș".

După finalizarea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 76/2022**.

Se trece la punctul șase de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind modificarea respectiv stabilirea cotizației de membru în Asociația GAL3 – Cristești, Pănet, Sâncraiu de Mureș.

Dl primar Bodó Előd-Barna: pentru asigurarea continuității activității Asociației GAL3 – Cristești, Pănet, Sâncraiu de Mureș, în ședința AGA din data de 10.11.2022 s-a hotărât modificarea cotizației pentru anii 2022 și 2023.

În final președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 77/2022**.

Următorul punct de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea ocupării domeniului public al comunei Pănet pentru executarea lucrărilor aferente proiectului "Etapa I- Elaborare PUZ pentru construire parc fotovoltaic Etapa II - Construire parc fotovoltaic în comuna Pănet, sat Berghia, județul Mureș".

Dl primar Bodó Előd-Barna: În localitatea Berghia din județul Mureș, societatea SC Sun Connect Resources SRL intenționează să construiască un parc de producere a energiei electrice echipat cu panouri fotovoltaice având o putere instalată de 3,100 MW. Ținând cont de faptul că executarea lucrărilor se va realiza parțial pe domeniul public este necesar acordul cu privire la ocuparea acestuia pe durata executării lucrărilor de racordare a parcului la rețeaua de energie electrică existentă.

După acestea, președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 78/2022**.

Ultimul punct de pe ordinea de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind modificarea HCL Pănet nr. 37/09.07.2018 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de acesta privind PROIECTUL "Reabilitarea școlii din Sântioana de Mureș, comuna Pănet, în vederea creșterii eficienței energetice" Axa prioritară 3 Prioritatea de Investiții 3.1 Operațiunea B Apel de proiecte nr POR/2016/3/3.1/B/1/7REGIUNI, cu modificările și completările ulterioare.

Dl primar Bodó Előd-Barna: chiar dacă am finalizat proiectul mai sunt multe proceduri de parcurs, proceduri care se datorează OG nr. 15/2021, care prevede posibilitatea firmelor executante să solicite acoperirea cheltuielilor rezultate peste valoarea proiectului în urma creșterilor de preț la materiale.

Dl consilier local Máthé János: noi suntem obligați să plătim diferența de preț rezultată din cauza creșterilor de preț la materiale, fără ca să știm cine și când ne va restitui aceste sume?

Dl primar Bodó Előd-Barna: în baza hotărârii de guvern vom primi înapoi aceste sume.

Dl consilier local Bodó Benjámín: este neapărat necesar să facem treaba aceasta?

Dl primar Bodó Előd-Barna: da, pentru că firma avea dreptul să ceară și a și cerut.

După finalizarea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 79/2022**.

Urmează prezentarea interpelărilor verbale de către consilierii locali.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,

Nagy Árpád



Secretar general al UAT,

Adorjan Anna